

比赛有胜者 结局无输家

河南末轮不敌深圳虽败犹荣

本报综合消息 3比1,一度深陷保级泥潭的深圳上清饮,上周六主场成功阻击尚有一丝夺冠希望的河南建业,连续第三个赛季让对手在笔架山体育场蒙羞,也藉此潇洒“上岸”。

狂喜的深圳人为保级而洋溢的幸福不逊于夺冠。知足的河南人也因深圳球迷一句“预祝河南队亚冠取得好成绩”的标语而心平气和。

五千“红魔”大军压上

当河南建业的绿色大巴驶入体育场时,迎接他们的是长途跋涉、守

候已久的大批铁杆球迷。早在赛前两小时,体育场外四处簇拥着“建业红魔”,抢先“占领”平台大扶梯的河南球迷,打出了“我们是冠军”的横幅。

因为中超罕见的“三国演义”,和河南建业的超水平发挥,数千名中原球迷远征鹏城,更有消息称,相关时段郑州至深圳的火车票、飞机票全部售罄。

面对疯狂追随的球迷,建业俱乐部方面则为球队卸下包袱轻装上阵。总经理杨楠一再强调:“我们不

参与任何形式的夺冠炒作,打到这份儿上已经超额完成指标。别忘了,我们已经拿到了下赛季亚冠入场券。”

三万球迷不离不弃

深圳上清饮主场当天涌入3万余人。

开场4分钟,巴尔克斯利用点球为主队创下梦幻开局后,河南球迷集体哑火,整场比赛就此进入深圳球迷狂欢时间。他们口中相传着来自北京工人体育场的最新战报,集体身着蓝色球迷装的方阵中,夹

杂着各地口音的普通话。当最后10分钟大局已定,深圳球迷群情激昂。终场哨响的一刻,体育场成为一座欢乐的海洋!球队全体人员在场地中央拉起“感谢政府、感谢球迷,明天会更好”的条幅,绕场一周。欢呼雀跃的球迷放起了震耳欲聋的鞭炮。

比赛有胜负,但结局没有输赢。赛后,河南省委省政府电贺建业,祝贺他们实现“亚冠联赛”的梦想,在河南足球史上树起了一个崭新的里程碑。(俞剑)

射击世界杯总决赛 中国再添一冠

女子飞碟多向 刘英姿夺魁

本报综合消息 11月1日,国际射联2009年世界杯总决赛飞碟项目在北京继续进行,当日中国队又有一枚金牌入账。刘英姿在女子飞碟多向比赛中以84中夺取冠军,斯洛伐克的斯特菲切科娃和芬兰的纽梅拉分获银牌和铜牌,在女子飞碟双向比赛中,德国的文泽尔夺冠,中国老将魏宁预赛表现不佳未能进入决赛。

中国队的刘英姿和陆星好联手出战女子飞碟多向比赛,预赛中刘英姿就表现出色,她三轮分别打出23中、24中和22中,她以69中排名首位,意大利的罗西打出63中排名第二,陆星好和德国的基尔梅耶同为62中排名第三位。

决赛中前四枪刘英姿全中,但接下来的六个靶丢掉五个,不过在她在末段稳定情绪,最终在决赛中打出15中,凭借资格赛建立起的优势,她以84中的成绩夺取冠军。斯洛伐克的斯特菲切科娃决赛打出18中,她以79中后来居上获得银牌。基尔梅耶和芬兰的纽梅拉决赛过后同为75中,通过加赛,纽梅拉获得铜牌。陆星好决赛发挥不佳,她仅仅打出10中,这让她以72中的成绩和意大利的罗西并列第五位,经过加赛罗西排名第五位,陆星好屈居第六位。

老将魏宁参加了女子飞碟双向比赛,她预赛三轮分别打出22中、21中和23中,以66中排名第9位无缘决赛。德国的文泽尔和意大利的斯帕达决赛过后同为90中,经过加赛文泽尔获得金牌,斯帕达居亚军,俄罗斯的迪米娜经过加赛力压美国的康诺尔获得铜牌。(马辰)

亚青赛预赛

国青13比0 狂胜菲律宾

本报综合消息 11月1日,亚洲U19青年锦标赛预选赛小组赛在山东淄博打响。下午15点,宿茂臻执教的国青队迎来小组赛首个对手菲律宾队。上半场国青狂进10球,下半场国青再入三球,最终13比0血洗对手。

由于中国北方突然降温,昨天淄博的室外温度低,外加下雨害苦了来自热带的菲律宾客人,客队队员对于天气极不适应。此外菲律宾人保持了东南亚球队一贯身体素质不佳的传统,国青队的小队员们身体条件明显占优。比赛过程中,国青完全占据了场上主动权。

宿茂臻赛后对比赛表示满意,“但上半场打得比下半场更好。队员们基本打出了平时训练的东西,坚持打地面,向前推进,比赛打出了内容。”(韦婷)

中国杯花样滑冰大奖赛

申雪/赵宏博双人滑摘金



申雪/赵宏博(下)在进行表演

本报综合消息 中国杯花样滑冰大奖赛上周六在北京首都体育馆继续进行,在双人滑自由滑比赛中,中国名将申雪/赵宏博以近乎完美的表现技压各路选手获得第一名,这也是二人复出后摘取的首个冠军。

短节目排名第一的申雪/赵宏

博在8对双人滑组合中最后一个出场,他们演绎了以爱情为主题的《Adagio》,开场后外点冰三周单跳顺利完成,接下来三周接两周连跳稍稍有些不够同步,随后的高难度的托举和螺旋线美轮美奂,后半套的捻转和后外三周抛跳等高难度动

作都完成得无懈可击。最终他们的自由滑得分为128.69分,两套节目总分为200.97分,令人信服地获得了冠军。上届冠军张丹/张昊以186.49分获得亚军,乌克兰组合沃洛索扎/莫洛佐夫获得第三名。

(京文)

步周苏红、殷茵后尘,杨昊、冯坤也来了!

郎平为恒大女排挖回半支国家队

本报综合消息 日前郎平更新了自己的博客,表示签下周苏红、殷茵后,自己继续北上,并透露“引援确实到了关键阶段”,“当然人员不可能只有她们4人(戴维斯、克里斯塔、周苏红和殷茵)”,话音刚落,上周六又有两名重量级球员被郎平招入麾下,分别为杨昊和冯坤。

据说,郎平原本看中的不止杨昊一人,另两名老将张越红和刘亚男也在她招募的范围内。不过张越红在全运会前已担任辽宁队的助理教练,再考虑到自身年纪偏大,不想再打,因此拒绝了郎平的邀请。刘亚男虽然心动,但必须听取省体育局、学院和俱乐部的意见,最终球队希望刘亚男留队执教,再带一带新人,也未能成行。反倒是杨昊不愿留队执教,而且户口已经随男友迁到北京,没有任何阻碍下双方一拍即合。另外,经过郎平的积极斡旋,前国家队队长冯坤也确定加盟,目前只需要走一走签约的过场。

除了大名鼎鼎的冯坤和杨昊外,郎平也在天津挖角成功,转入三名天津队前主力副攻手杨浩、二传手于静和主攻王莉。其中杨浩拿

过联赛最佳拦网,属于全面型副攻,能接一传,曾经客串过自由人一角。王莉心理素质特别过硬,打法多变,是经验十分丰富的队员。于静身高臂长,防守能力过硬,传球和移动速度极快,曾经拿过全国大奖赛的最佳二传。

如此一来,恒大女排的架构基本搭建完整,人才济济。其中主攻线三员猛将杨昊、殷茵和王莉,副攻杨浩和克里斯塔,二传冯坤、于静,接应周苏红和自由人妮可·戴维斯。老

将殷茵在签约前甚至开起了玩笑,“我去了后,还不知道能不能打上替补呢!”

这样的强大的阵容自然引发网上热议,不少球迷惊呼:“这样的阵容跟国家队差不多一样了!”有人认为这样的恒大女排已经具备甲A前三的实力,甚至有球迷建议,希望恒大女排与蔡斌带领的中国女排打一打。

据悉,目前郎平的挖角行动还未结束。(苏荇)



郎平(资料图)

火箭主场战胜开拓者

姚明亮相 为队友助威



姚明拄着拐杖到丰田中心为队友助威

本报综合消息 北京时间昨天上午,姚明成为火箭板凳席最耀眼的明星,本赛季第一次公开亮相,他就为火箭首场主场比赛带来好运,火箭以111比107战胜上赛季季后赛首轮对手开拓者。

赛前40分钟,姚明出现在训练场,尽管他仍旧需要拄拐,但动作已然娴熟。甫一亮相,姚明立刻成为焦点,尽管不接受采访,但在场所有人都乐于同他握一握手、击一下掌。

比赛开始,当姚明一身黑西装,配以条纹领带亮相,被镜头扫过时,全场沸腾,观众将掌声献给姚明,不少球迷仍旧身着11号球衣。

板凳席上,姚明坐在最不显眼的位置,现场加油时也比较低调,但看得出,他在比赛过程中显得很紧张。最后17秒,火箭领先对手4分,姚明时不时抬头看看大屏幕,确保没有看错比分,手撑下巴,眼神中流露出一丝担忧。火箭终于赢球了,姚明紧皱的双眉,也舒展开了,拥抱、击掌,这个赛季,他要同麦迪一起,做火箭最忠实的拉拉队队员。(陶邢莹)

连进两球为球队赢得胜利

伊瓜因助皇马 渡过难关

本报综合消息 近来持续低迷的皇马昨天赢得了一场迫切需要的胜利,凭借阿根廷射手伊瓜因下半场的两个进球,在西甲主场2比0战胜赫塔菲队,使得主教练佩莱格里尼稍稍松了一口气。

皇马在C罗纳尔多受伤缺阵后,最近5场比赛输了3场,特别是周三在国王杯赛中0比4惨败给丙级的阿尔科尔孔队,引起一片哗然,主教练佩莱格里尼的帅位岌岌可危。

昨天对阵赫塔菲队,佩莱格里尼没有派上队长劳尔,而让伊瓜因和本泽马搭档前锋线,卡卡坐镇中场。不料开赛27分钟,皇马又遭当头一棒,中后卫阿比约尔在本方禁区前用手拉倒赫塔菲队的皇马旧将索尔加多,被主裁判直接罚下场。

此时人数处于劣势的皇马显示了团队精神,伊瓜因成为全队的英雄。他在第53分钟接队友传球后,胸部停球,随后一脚劲射,打破僵局。3分钟后,又是伊瓜因快速反击,为皇马再下一城。伊瓜因在第65分钟险些上演“帽子戏法”,他的射门击中赫塔菲队大门立柱弹出。

皇马最终以一场胜利止住了颓势,为下周两场关键之战鼓舞了士气,同时因为上届冠军巴塞罗那队随后客场1比1被奥萨苏纳队逼和,皇马将与巴萨的积分差距缩小到1分。(黄永顺)